

Primljeno:	02.07.2019		
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrij.
	107/4-2594/2		

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA
DIREKTORAT ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE I LICENCIRANJE
DIREKCIJA ZA INSPEKCIJSKI NADZOR ZA CENTRALNI REGION PODGORICA

Predmet: Izjašnjenje na vaše obaveštenje

Vašim obaveštenjem br. 107/4-2594/2 od 30.5.2019. godine, obaviješten sam da je u vezi inicijative br. 107/4-2594/2 od 24.5.2019. godine, izvršen inspeksijski nadzor, te da je inspektor razmotrio datu inicijativu i izlaskom na lice mjesta utvrdio da investitor DOO "SHAMADE CO" Podgorica, u trenutku kontrole izvodi radove adaptacije za koju posjeduju prijavu radova adaptacije, shodno članu 90. Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekta, kao i to da je izvršni direktor ove firme Knežević Dejan, izjavio da je za vertikalno povezivanje poslovnog prostora u prizemlju sa suterenom voden upravni postupak tokom 2009. 2010. godine.

Smatram da je inspektor bio dužan, osim što je konstatovao da je prijavljena adaptacija, tražiti i odobrenje, odnosno urednu građevinsku dozvolu sa ovjerenim projektom za adaptaciju koju izvodi. Takođe zahtijevamo po Zakonu o slobodnom pristupu informacijama, da nam se dostavi dokumentacija o upravnom postupku koji je voden tokom 2009 i 2010. godine, a koji se odnosi na odobrenje za vertikalno povezivanje poslovnog prostora u prizemlju sa suterenom. Zahtijevamo da direktorat, odnosno nadležni inspektor ponovo izvrši uvid na licu mjesta, te da od izvođača radova pribavi svu potrebnu dokumentaciju koja je zakonom predviđena u slučaju kada se vrši adaptacija, te dokumentaciju kojom je izvođaču odobreno probijanje plafona, ugradnja liftova, probijanje zidova, da bi se spojio suteran i prizemlje kao i probijanje spoljnih zidova, izvlačenje struje i postavljanje ogromnih rashladnih uređaja, kao i saglasnost distribucije da iz zajedničkog ormara za snabdijevanje električnom energijom pojačava kapacitet struje u svom objektu.

Uz dopis prilažemo i potpise stanara ulaza koji zahtijevaju ove informacije.

PREDSJEDNIK STANARA

Ulaz br. 76 u ulici Moskovskoj

Marko Ciemil

